



宁波日报

2018年3月24日 星期六
农历戊戌年二月初八 二十清明



南派新闻客户端



中国宁波网手机版

总第15549期 今日4版

天气: 今天多云; 东南风3级; 9℃-22℃
明天多云到阴, 局部有小阵雨; 偏南风3级
今日市区空气质量预测: 良

NINGBO DAILY

郑栅洁在十三届市委第二轮巡察工作动员部署会上强调 推动政治巡察向纵深发展 更好发挥管党治党利剑作用

本报讯(记者朱宇)十三届市委第二轮巡察工作启动,将对市教育局和市民政局、市卫计委、市体育局、市供销社党委开展巡察。昨天下午,省委常委、市委书记郑栅洁在动员部署会上强调,各级党组织要正确认识巡察工作的重要意义,切实把思想行动统一到中央和省市委的部署要求上来,强化“四个意识”,提高政治站位,推动政治巡察向纵深发展,更好发挥管党治党利剑作用,为推进“六争攻坚”、实现“三年攀高”提供有力的政治保证。

胡军、钟关华、毛宏芳、傅祖民参加会议。郑栅洁指出,巡察的本质属性是政治监督,是对被巡察党组织的“政治体检”,要牢牢把握政治定位、体现政治标准、查找政治偏差,发挥好巡察的政治“显微镜”和政治“探照灯”作用。要围绕党的政治建设,重点检查维护党中央权威和集中统一领导的情况,确保各级党组织始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要围绕党的思想建设,重点检查学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的情况,确保习近平新时代中国特色社会主义思想成为广大党员一体遵循的思想和行动指南。要围绕党的组织

建设,重点检查选人用人和基层党组织建设的情况,以“两个必须”为标尺精准度量被巡察单位组织建设的实际成效。要围绕党的作风建设,重点检查整治“四风”的情况,切实推动中央八项规定精神落地生根、成风化俗。要围绕党的纪律建设,重点检查执行党规党纪的情况,使每一名党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。要围绕夺取反腐败斗争压倒性胜利,重点检查领导干部廉洁自律和整治群众身边腐败问题的情况,进一步强化不敢腐的震慑、扎牢不能腐的笼子、增强不想腐的自觉。郑栅洁强调,各级党委(党组)和巡察机构要坚持巡察工作一

体谋划、一体部署、一体推进,健全上下联动的领导体制,建立上下联动的工作机制,完善上下联动的制度体系,强化上下联动的组织保障,扎牢织密横向到边、纵向到底的巡察监督网络,推动巡察工作向末梢延伸、向纵深发展。要坚持问题导向,创新方式方法,强化配合支持,抓好整改落实,不断提升巡察工作实效,推动解决群众反映最强烈、对党的执政基础威胁最大的突出问题,切实做到利剑高悬、震慑常在。各级巡察干部要永葆忠诚本色、提升专业能力、严守纪律规矩,做到站得正、立得牢、拿得起、过得硬,确保出色完成巡察工作任务。

与宁波的合作。我们将为网易在宁波投资发展创造优良条件、提供优质服务。丁磊为家乡的发展成就感到自豪,并介绍了在宁波的项目投资情况,表示十分看好宁波的发展前景,将进一步扩大网易对宁波的投资,实现互利共赢发展。施惠芳、陈仲朝参加会见。

郑栅洁会见丁磊

本报讯(记者朱宇)昨天上午,省委常委、市委书记郑栅洁会见网易公司董事局主席兼首席执行官丁磊。

郑栅洁对丁磊回乡考察表示欢迎。他说,宁波正在开展“六争攻坚、三年攀高”行动,积极谋划建设一批大平台、大项目。作为中国

领先的互联网技术公司,网易与宁波已有一定的合作基础,希望网易在跨境电子商务、在线教育、“制造业+互联网”等领域,继续深化

园、入好园”、追求普惠优质学前教育的需求。根据计划,到2020年,我市普惠性幼儿园覆盖率将在85%以上,新改扩建普惠性幼儿园120所以上,等级幼儿园比例在90%以上、覆盖率在97%以上,幼儿园园长、专任教师持证率在98%以上。

会议听取了1月至2月全市经济形势分析汇报,审议并原则通过了《宁波市批发零售业转型升级三年行动计划(2018—2020年)》《宁波市绿色建筑专项规划(2018—2025年)》《宁波市生活垃圾分类实施方案(2018—2022年)》《宁波市推进城镇人口密集区危险化学品生产企业搬迁改造实施方案》《市农科院科技成果转化与种子公司股份制改造实施方案》等。会议还研究了其他事项。

裘东耀主持召开市政府常务会议 研究部署建议提案办理工作

本报讯(记者易鹤)昨日下午,市长裘东耀主持召开市政府第22次常务会议,研究部署市两会建议提案办理工作。会议强调,政府及部门办理代表建议和政协提案,是推进依法施政依法行政、以科学民主决策回应社会关切和服务人民的重要体现。各级政府及部门要全面贯彻落实党的十九大和全国两会精神,以对人民高度负责的态度做好建议提案办理工作,更加注重办理实际效果,以此推动法治政府、服务

型政府建设实现新提升。今年市两会期间共收到建议提案1178件,其中由政府系统主办1068件,占到90.6%。会议指出,建议提案集中反映了改革发展中的不足和问题,是了解群众期盼关切的重要渠道,办理好建议提案是推进高质量发展、增强群众获得感迫切需要。会议强调,要坚持分级分类办理,相关部门要加强组织领导,集体研究决策,注重协调配合,完善沟通机制,强化督办考核,不断提高建议提案办理的质量

和效率,以实际成效取信于民。会议审议并原则通过了《宁波市发展学前教育第三轮行动计划(2018—2020年)》。针对当前公办幼儿园和普惠性幼儿园比例偏低,以及公共财政投入、教师队伍建设和教育提升等问题,我市将坚持尽力而为、量力而行,加大财政投入和资源供给,到2020年全面建成覆盖城乡、布局合理、公益普惠、优质均衡、监管完善的学前教育公共服务体系,以满足群众“好入

宁海东山桃花节开幕
桃花春色暖先开,东山顶上云霞起。昨天,第十一届宁海东山桃花节开幕,近万名游客涌入桃乡胡陈,共绘花事盛宴。(孙吉晶 王珏 摄)



宁海东山桃花节开幕

桃花春色暖先开,东山顶上云霞起。昨天,第十一届宁海东山桃花节开幕,近万名游客涌入桃乡胡陈,共绘花事盛宴。(孙吉晶 王珏 摄)

市十五届人大常委会 举行第十一次会议

审议市政府关于2017年度环境状况和环境 保护目标完成情况的报告 余红艺讲话

本报讯(记者张昊)昨日,市十五届人大常委会举行第十一次会议,听取和审议市政府关于2017年度环境状况和环境目标完成情况的报告,审议市政府2017年法治政府建设工作情况的报告。市人大常委会主任余红艺出席会议并讲话。

会上,余红艺传达了十三届全国人大一次会议精神,要求全市各级人大代表特别是常委会组成人员,要带头深入学习全国人代会精神,特别要学习习近平总书记重要讲话精神,要在日常工作、履行职责、联系服务群众过程中,主动当好“宣传员”“讲解员”,带头大力弘扬宪法精神,把各方面智慧和智慧凝聚到党和国家确定的目标任务上来。余红艺强调,做好今年工作,要忠诚履职不懈怠,围绕大局,积极作为,抓好宪法和监察法的学习宣传贯彻实施,运用立法监督相互融合互为支撑的方式方法推动我市高质量发展,扎实推进县乡人大工作和建设;要攻坚克难不松劲,进一步做实执法检查、做精专题询问、做活代表工作,锐意进取,善于作为,为全市人民交上一份满意的“人大答卷”,为我市扎实推进“六争攻坚”,努力走在高质量发展前列作出积极贡献。

市人大常委会党组 传达学习贯彻全国人代会精神

余红艺主持并讲话

本报讯(记者陈飞)21日下午,市人大常委会党组召开扩大会议,专题传达学习贯彻全国人代会精神。市人大常委会党组书记、主任余红艺讲话,俞鲁敏、王建康、胡谏敦、王建社及王霞惠参加会议。会议指出,十三届全国人大一次会议完成了一系列影响深远、引领未来的重大任务,取得了许多功在当代、利在千秋的重要成果。全市各级人大代表、人大代表、人大机关干部要按照中央和省、市委统一部署,把学习宣传贯彻十三届全国人大一次会议精神,特别是习近平总书记重要讲话精神,作为当前和今后一个时期的重大政治任务,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到大会确定的新目标新任务上来,统一到对人大制度科学内涵、本质特征和人大工作定位、规律的新认识上来,统一到人大工作的新要求 and 人大干部的新使命上来。会议强调,全市各级人大要在学懂弄通上下功夫,准确把握

市政协召开全国政协 十三届一次会议精神报告会

杨戍标出席并讲话

本报讯(记者董小芳)昨日下午,市政协召开全国政协十三届一次会议精神报告会,传达贯彻全国两会精神,并就市政协系统学习贯彻两会精神提出要求。市政协主席杨戍标出席会议并讲话,林静国、张明华、崔秀玲、邵伟年、陈为能、陈安平及陈文祥出席会议。会议指出,学习贯彻全国两会精神,是当前全市上下的一项重要重要政治任务。要坚持学在前面、学在深处,吃透精神、领会要义,切实为贯彻落实两会精神夯实思想基础、凝聚广泛共识。一定要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神、两会通过的系列重要事项,以及关于政协工作的论述部署,以实际行动坚决维护习近平总书记的核心地位,坚决维护中共中央权威和集中统一领导,在事关道路、制度、旗帜、方向等根本问题上统一思想、统一意志、统一步调,始终保持人民政协事业正确政治方向。会议要求,要学以致用,着力在履职实践中助力大局。紧扣市委“六争攻坚、三年攀高”重

大部署,围绕宁波现代化经济体系建设、城市品质提升、全面深化改革等各项议题,多献可用可行之计,多尽助推之力,推动党政决策落地见效,促进人民福祉不断改善。要遵循章程,着力在自身建设中夯实基础。以新修订的政协章程为根本遵循,狠抓贯彻落实和自身建设,加强改革创新、做好“委员作业”、强化理论研究,准确把握新时代政协工作的特点和规律,不断夯实新时代人民政协的履职基础,努力使宁波政协工作更加体现时代性、把握规律性、富于创造性。会议强调,全国“两会时间”已经结束,接下来的是“行动时间”。全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员要担当使命,着力在奋发有为中展示风采。要敢于担当、勤于担当、善于担当,怀机遇意识、奋昂扬精神、秉务实作风,主动攻坚克难,集聚奋发之势,以钉钉子的精神抓好履职活动、抓出履职成效,广聚众智、善建谏言,以满腔的热情、激情和豪情走在春风里、奉献新时代。